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-ششكح انمشاض :  َٕع انؼمذ –تطالح تمُٛح نًششٔع فٙ يجال انصُاػح   

 

ششكح لشاض: فكشج انًششٔع  

انحذ يٍ انثطانح، انحث ػهٗ انتشغٛم : أْذافّ

 انزاتٙ

  شٓش :يذج الإَجاص

استثًاس٘، التصاد٘، يانٙ :طثٛؼتّ  

 

.. يمأنح، ششكح، يصُغ، يششٔع تجاس٘:يجال تُفٛذِ  

ANAPEC أحذ انششكاء صاحة انًال، انؼايم ، خثٛش فٙ يجال انًشاسٚغ، ٔكانح انتشغٛم: انششكاء   

 انُتائج انًُتظشج يا تحمك يُٓا يانى ٚتحمك؟ نًارا؟

ضؼف الإيكاَٛاخ ٔ انخثشج 

...انًُافسح  

يساػذج انشثاب ػهٗ تُاء  70% 30%

 يشاسٚؼٓى انخاصح يشاسٚغ
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– انًضاسػح –تطالح تمُٛح نًششٔع فٙ يجال انفلاحح   

 

 

انًضاسػح: فكشج انًششٔع  

استغلال اسض فلاحٛح، تشجٛغ الاَشطح : أْذافّ

انفلاحٛح ، اشتغلال الاساضٙ نهشػٙ، تٕفٛش انكلأ 

 نهًٕاشٙ

 

سُح: يذج الإَجاص  

..فلاحٙ، استثًاس٘: طثٛؼتّ  

 

...اسض فلاحٛح، تستاٌ، ضٛؼح: يجال تُفٛذِ  

ح انفلاحح، ششكح نتٕصٚغ الأسًذج، خثٛش فٙ انًجال انفلاحٙ : انششكاء يانك الأسض ٔ انششٚك، يُذٔتٛ  

 انُتائج انًُتظشج يا تحمك يُٓا يانى ٚتحمك؟ نًارا؟

ظشٔف طثٛؼٛح يشتثطح 

...تانتسالطاخ،   

 تشجٛغ انًثادسج انفشدٚح نهشثاب 60% 40%

تحمٛك الاكتفاء انزاتٙ يٍ 

 انًٕاد انفلاحٛح
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- سشكح الأيٕال –تطالح تمُٛح نًششٔع فٙ يجال انتجاسج   

 

ششكح الأيٕال: فكشج انًششٔع  

تًُٛح انشؼٕس نذٖ انشثاب انًؼطم فٙ إلايح :أْذافّ

يشاسٚغ فشدٚح، انذفغ تؼجهح انتًُٛح ، انًساًْح فٙ 

 الالتصاد انٕطُٙ

 

سُتاٌ: يذج الإَجاص  

..يانٙ ، استثًاس٘: طثٛؼتّ  

 

..يمأنح، ششكح، يصُغ، يششٔع تجاس٘: يجال تُفٛذِ  

انثُك انًًٕل، انششٚكاٌ، يٕثك : انششكاء  

 انُتائج انًُتظشج يا تحمك يُٓا يانى ٚتحمك؟ نًارا؟

انًُافسح يغ انششكاخ 

الأخشٖ، ػذو استمشاس 

..انسٕق انًانٛح  

انحذ يٍ انثطانح فٙ صفٕف  70% 30%

انشثاب، إدياجٓى فٙ سٕق 

ثٚٓى ػهٗ انًثادسج  انشغم، تذس

 انفشدٚح

 


